

中越双方就海上问题交换意见 海上争议解决前不使争端扩大化

据新华社电 中国与越南15日发表联合声明说,双方就海上问题坦诚交换意见,强调通过友好协商与谈判解决争议、维护南海和平稳定的政治意愿和决心。

声明认为,这符合两国根本利益和两国人民的共同愿望,有利于本地区的和平、合作和发展。两党两国领导人将就中越海上问题保持经常性沟通和对话,从政治和战略高度及时指导海上问题的妥善处理和解决。

声明说,双方积极评价两国签署《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》,认为该协议的签署对妥善处理和解决海上问题具有重要的指导意义,将共同努力认真落实协议。

声明说,双方将稳步推进北部湾湾口外海域划界谈判,同时积极商谈该海域的共同开发问题。积极推进海洋环保、海洋科研、海上搜救、油气勘采、减灾防灾等领域的合作。

声明说,在海上争议最终解决前,双方共同维护南海和平稳定,保持冷静和克制,不采取使争端复杂化、扩大化的行动。不让任何敌对势力破坏两党两国关系,并本着建设性的态度处理出现的问题,不使其影响两党两国关系和南海的和平稳定。



“占领华尔街”运动持续蔓延 全美约50人被捕

综合新华社电 “占领华尔街”运动持续蔓延,美国西部因此被捕的人数居多。在科罗拉多州首府丹佛,23名示威民众被捕。14日凌晨,州政府出动135名警察驱逐示威者设在州议会大厦前的示威营地。

福克斯电视台报道称,科罗拉多州警民爆发肢体冲突,但没有造成人员受伤。

在华盛顿州的西雅图,有10人被捕,加州圣迭戈1人被捕。

而在“占领华尔街”运动的发源地纽约,大批示威者对美国金融中心华尔街发起冲击,与警方

紧张对峙并爆发激烈冲突,14人被捕。

示威者当天原本是要搞“胜利大游行”,以纪念与当局的较量取得暂时胜利。纽约市政府、警察局和祖克提公园管理部门14日相继宣布放弃“清理”公园。祖克提公园被示威者作为抗议活动的大本营,至今已被占领近一个月。

纽约警察局发言人事后发表声明,称有示威者攻击了维持秩序的警察,警方属被迫抓人。

《时代》杂志所做民调显示,54%美国人在不同程度上对示威者所持的观点表示支持,23%不同意,其余23%没有表示意见。

金正日长孙进入国际学校就读 头发染回黑色

据中新社电 13日上午,朝鲜国防委员长金正日的长孙金汉秀首次出现在波斯尼亚南部城市莫斯塔尔的世界联合学院校园。



据韩国《朝鲜日报》报道,13日

上午11点,记者来到学校附近向学生问“是否知道金汉秀”,其中一人回答说:“啊,是说朝鲜金正日的孙子吧。好像在2楼见过他。”

该校对外联络人玛丽承认:“金汉秀确实入学了,入学第一天就很适应学校。”但拒绝了记者采访金汉秀的要求。

当天,有学生和家反应不一。有人说“要是和他做室友,岂不是很可怕”,也有人说“现在他还是个孩子”。

日本富士电视台12日在奥地利维也纳拍到了黑发、戴黑色眼镜的金汉秀,穿黑色外套的金汉秀夹杂在人群中,有时低头,有时向周围张望,当天的样子和他之前上传到脸谱的金发造型完全不同。

据悉,今年16岁的金汉秀,父亲是金正日长子金正男。

中国联合工作组抵达泰国

星报综合报道 为妥善处理中国船员在湄公河遇袭身亡事件,外交部、公安部、交通运输部组成两个联合工作组分赴泰国及云南省开展工作。10月15日下午,赴泰国工作组抵达泰国清莱府。

同日,赴云南工作组抵达云南省景洪市,并看望慰问了自泰国返回的遇难船员家属。泰国外交部13日晚就湄公河中国船员遇袭事件发表声明,称泰方愿与中方密切合作,就这起事件展开调查。

欧盟将加大工业科技创新力度

据新华社电 欧盟委员会14日发布公报要求加大工业科技创新力度,提高工业竞争力,以实现可持续的经济复苏。

公报指出,欧盟75%的出口额来自制造业领域的公司,这些公司的研发投入占整个工业研发投入的80%。

公报说,为实现“欧洲2020战略”制定的未来10年发展目标,必须加大工业科技创新力度。为此,要整合欧盟工业科技创新资源,加强科技创新的市场化,特别要加强在纳米技术、先进材料技术和工业用生物技术等高潜力技术领域的创新力度。据估计,这些欧洲高潜力技术的市场规模到2015年将增加50%,可创造数千个工作岗位。

公报还要求欧盟加快经济结构调整,向创新型知识经济转型;研发环保技术,促进资源节约型经济增长;改善企业运营环境,减少企业的行政负担;发挥欧盟统一市场的优势,创新服务方式,减少企业运营成本;大力扶持中小企业,特别是在金融方面给予其帮助。

讲述 船长曝武装分子收保护费内幕

据中国商船多位不愿透露身份的船长介绍,自2011年1月开始,中国往返湄公河的商船开始频繁受到武装的“江匪”骚扰,从中国到泰国运货的下行航程,“江匪”会截停货船上船检查,回国的上行航程则需向“江匪”缴纳“保护费”。

据一名船长说,“江匪”收“保护费”标准,以车辆为例,如果是旧车,要交1.5万泰铢(3000余元人民币),新车则要交2万泰铢。木材等一船不超过100吨的货,需交8000元人民币。

“这些钱可以叫‘保护费’,也可以叫‘过路费’。”中国船长讲,这些费用往往由货主支付,货主会事先将现金准备好,有的会在泰国清盛码头

交钱,有的货主会把钱交给船长,用信封装好,货船到达湄公河缅甸孟喜滩水域后,再由船长转交武装分子。

“一般是两三艘长尾巴快艇,每艘2、3个人。”知情船长介绍,武装分子有时会上船,“收完‘保护费’,武装分子还会和船长握手,然后说‘船长,谢谢’。”

船长们往往会主动上交“保护费”,他们的解释是,“江匪”手中有枪,不想得罪对方惹麻烦。此外,还会得到禁止报告各国政府的警告。即便如此,“回国后,我们还是会向中国海事、边防武警和水上公安反映,但问题一直没有得到解决。”

扬天十年 智汇新生 联想与英特尔携手打造扬天新品



2011年10月13日,联想集团安徽分区分在世纪金源大酒店举办了主题为“扬天十年 智汇新生”的联想扬天十年纪念暨新品发布会。会

上,联想全面回顾了扬天创立十年来的发展历程,清晰阐述了扬天未来发展策略,发布了全新一代的扬天一体台式机 and 分体台式机产品,同时还推出了扬天云服务平台的最新应用。

作为联想服务商用市场SMB领域中小企业、商务白领和SOHO人群等客户的核心品牌,扬天在过去十年间推出了一大批优质产品和创新的云服务应用,一直保持着SMB领域的市场领导和行业标杆地位,正在帮助越来越多的SMB领域客户提升企业信息化水平,助力业务发展。

扬天S系列:简约时尚、极致触控
扬天S系列产品是联想为SMB领域的中

小企业、商务白领和SOHO人群量身打造的商用一体台式机,全新的扬天S710一体台式机采用了当下最时尚的“极简”设计理念,其屏幕采用了镜面无边框的设计元素,整个表面浑然天成;而LED背光屏幕在提高显示效果、降低功耗之余,进一步显著减小屏幕厚度。

扬天A系列:经典设计 全新平台
A系列是扬天分体台式机中的高端机型,代表了产品线最高端配置,专为热衷于最新技术、格外注重产品性能的商业用户打造。

扬天M系列:低投入 高产
全新的M系列产品充分展现了扬天多年积淀下的设计经验。通透式设计提手最大程

度上提升了产品的可移动性,顶置电源按键、USB及耳机插孔更是充分考虑到了使用者的坐姿和各种线缆的长度。

扬天云服务:创新应用 便捷高效
联想扬天云服务平台是联想积累了十余年对中小企业用户深入研究后推出的全新应用,不但实用且简便快捷,能满足企业的IT使用、应用和管理需求,帮助中小企业全方位驾驭信息。其中,在线顾问功能全面,服务完备,应变能力强劲扬天云服务平台刚刚推出了全新的云桌面应用,除了在网页中体验扬天云服务,用户还可以在云桌面上获取云服务所提供的所有功能。